

# 工地旁停车危险!

昨日7时许,渠东路与宏达路交叉口向东100米路南,20多米的围墙倒向路边人行道,砖块击中沿墙停靠的本田雅阁,将该车砸得面目全非。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 孙伟杰 文/图



## 围墙倒塌砸中本田雅阁

记者现场看到,被砸豫AU625M本田雅阁仍未移走,车右侧车身直接遭墙体挤压,车顶和后备厢被砸变形,前后挡风玻璃都有破损。 丰庆路街道办事处巡防队员高磊称,一早巡逻发现这一情况,拨打110

联系上了车主,车内财物并无丢失。 高磊介绍,倒塌的墙体高约2米,为路南一处建筑的一部分,只是该处工地停工已有一段时间,停工后不断有挖出的黄土和建筑垃圾倾倒在墙内。“墙体难以承受重压,半夜倒了一长溜,幸亏当时没人经过。”

## 车主酒后将车停在墙边

受损车主焦先生称,前晚8时与朋友在附近吃饭喝了酒,就将车停在附近打车回家了。“车开了3年,平时十分爱惜,没想到这儿会出意外。”焦先生估算,即使到朋友的维修厂修理,也需要两三万元。 郑州交巡警五大队民警建议

焦先生找围墙责任方索赔,他却表示工地未必会爽快赔钱,与其找对方耽误时间,干脆自认倒霉。“只买了交强险,没买意外险,找工地索赔也不一定行。”随后,他打电话通知朋友,设法将车弄出送修。 线索提供 周女士(稿费50元)

# 切割机小火花惹了大麻烦 15米高的沥青罐被点着了

昨日,防汛路上一家工厂内工人进行破拆作业时,切割机打磨的火花点燃沥青罐,滚滚黑烟升上半空两公里外可见。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 孙伟杰 文/图



## 沥青罐失火浓烟滚滚而出

昨日上午11时许,西四环与防汛路交叉口东100米路南,一家名为郑州征远公司的工厂突然失火,记者在距离该处约2公里的中原路上也能看到现场冒出的滚滚黑烟。

消防人员了解到,着火的是位于公司东南角盛放沥青的铁皮罐,罐中沥青已抽干,只剩罐壁残留。消防人员通过罐外降温和水枪喷射,基本控制险情。

工作人员介绍,公司是加工铺路用沥青的,沥青罐高约15米,直径近10米,罐底有加热管,罐体外包阻燃棉材,最外层裹有铁皮。

## 切割机小火花引燃残留沥青

11时45分,为避免次生事故发生,消防人员对沥青罐现场实施警戒,并张贴公告暂时封闭。

附近村民表示,上午11时30分左右该公司破拆罐子铁皮时,切割机打磨的火花引燃了罐内残留沥青,一时浓烟冲天,黑烟腾空50多米高。

工作人员介绍,沥青罐2007年左右建成,由于陇海路高架桥项目要经过此处,公司将设备拆除外包给了工程队,没想到会出此意外。

下午,记者致电该公司得知,他们已通知施工人员,加强消防安全意识,避免再次出现事故。 线索提供 辛女士(稿费50元)

# 开车推撞执勤交警 又拖拽着另一交警前行100多米 被贴个罚单至于吗?

一名男子违章停车,被贴罚单后心生不满,开车推撞执勤交警。另一交警示意其停车,司机反加大油门前行,拖着交警前行100多米,车内女同伴大呼劝停,司机才停下。昨日下午,该男子因妨碍执行公务被警方拘留。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔

## 被贴罚单不满,开车推撞、拖拽交警

3月13日20时30分许,接到群众举报,棉纺路桐柏路交叉口西北角一超市门前违停车辆影响交通。

交警二大队夜巡中队的谢昆和杨硕一起赶到现场。杨硕开始对违停车辆贴违章罚单。贴了7辆违章车后,最先被贴条的车主和女同伴回到车旁,看车前贴着一张罚单,男车主非常不满,嘟嘟囔囔发动了车,开到交警谢昆身后时,他没有停车,而是用车推撞了谢昆双腿,谢昆

险些被撞倒,赶忙闪到人行道上。

交警杨硕看到谢昆被撞,上前示意司机停车,可车不仅没停,反加大油门,一打方向闪过杨硕向西跑去。

“我看到车右侧副驾驶车窗玻璃开了一半,就把手伸进去扣着车窗边,跟着车前行,大声示意司机停车,但司机越来越快,我无法松手,附近市民和车内女子都大声叫停,他把我向前拽了100多米才停下来。”杨硕说。

## 要账不成又被贴罚单,一时冲动做傻事

现场市民宋女士说,当时她从超市出来,看到一辆车由东向西越跑越快,一位交警手扣车右前轮,跟着车飞奔。

不少市民大喊着“停车! 停车!”还有一位市民也跟着车跑,并对着司机大声叫喊停车。“车向前跑了很远才停下来,真吓人,再不停,交警非被甩伤不可。”

13日21时05分,记者在交警二大队夜巡中队办公室见到了被控制的司机秦先生。此时他满脸歉意,坐在一侧,“人总有冲动的时候,我当时没把握好,一时冲动做了错事。”记者问他喝酒没,他摇头,“我是

原阳人,来郑州要账,但账没要回来,心里很火。我的车刚停这儿几分钟就被贴了罚单,心里更是难受”。

问他当时是否看到交警在他车的一侧,他说:“想着警察松开手了,后来有人喊停车,我就停了下来。”同车女子也证实,当时她在车内大声喊着“停车”,并称再不停车就出大事,秦先生才停了车。

昨日下午,记者从交警二大队了解到,车主秦先生将因涉嫌妨碍执行公务被拘留。 线索提供 宋女士(稿费50元)

# 不花一分钱 教你防治病



## 首次揭开前列腺疾病的康复秘诀

### 前列腺疾病,为什么会盯上你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达65%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

### 最新科学“革”了前列腺的命运

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

**国家疾病预防控制中心专家翟一硕:**该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

**资深男科专家赵仲龙:**无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。该书堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

**读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:**真是一本防病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

**防病全书《天蚕与前列腺》 免费发放500本**

**免费索取热线: 400-857-1188**

为了普及推广前列腺疾病养护知识,该书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。